

GlobalEcon 北京代表处开业，扩增中国团队

2016年6月1日

应业务增长的需求，全球经济咨询集团已在北京开立办公室，并扩增了其大中华区业务团队。新办公室由 GlobalEcon 执行董事张艳华博士领衔，位于北京 CBD 中心区域。GlobalEcon 同时宣布，中国领先的反垄断经济学家之一龚炯教授已作为董事加盟 GlobalEcon。此外，曾任职数家国际律师事务所驻中国经济学家的杨静女士作为高级经理加入 GlobalEcon，为大中华区团队提供支持。

GlobalEcon 在中国竞争政策案例中发挥了领先作用。张博士以及 GlobalEcon 主席大卫·埃文斯，在最高人民法院裁决的第一宗反垄断案件中为腾讯公司担任经济专家，并参与了许多其他重要的机构调查、合并和私人诉讼。龚教授在加入 GlobalEcon 之前，为私人诉讼和领域的经济专家。

新的北京办公室延续了 GlobalEcon 的全球扩张战略，为重要的反垄断和规制事务提供经济分析。除了北京办公室，GlobalEcon 在墨西哥市、圣保罗、马德里以及美国的芝加哥、波士顿和纽约都有分支机构，提供杰出的经济分析服务。自 2011 年成立以来，GlobalEcon 的反垄断和规制经济学家在中国、新加坡、韩国、拉丁美洲的墨西哥和其他国家、欧盟、以及美国的许多重大案件中提供政策咨询和专家意见。

GlobalEcon 主席大卫·埃文斯指出，“新北京办公室聘请的都是中国员工，这表明公司致力于帮助推进中国反垄断经济分析的健全发展以及 2008 年《反垄断法》的实施。中国有经验非常丰富的经济学家，他们已经掌握了反垄断的工具。我们希望能为中国的案件以及国际性的案件提供专家智囊。”

龚博士是中国反垄断领域的知名专家。他于美国德克萨斯大学奥斯汀总校获得经济学博士学位，现为对外经济贸易大学经济学教授。龚博士在反垄断及竞争政策领域有着丰富的经验，并为商务部和世界银行就相关事务提供专家意见。

杨静于北京大学获得经济学硕士学位。她专长于经济分析、行业分析、市场研究、竞争分析和并购分析，曾任职知名国际律师事务所的经济学家多年。除了我们在北京的专家，我们的全球专家团队也将致力于为客户提供多语言的、量身定制的服务。

张博士自 GlobalEcon 成立以来一直领导公司的大中华区业务，在大中华区、美国和欧盟都曾就各种竞争事务提供专家意见。她为中国最高人民法院、广东省高级人民法院、国家发展改革委员会和商务部反垄断局提交相关的专家报告。张博士是中国人民大学 MRLC 高级研究员，她于法国图卢兹经济学院获得经济学博士学位，并于北京大学获得经济学学士学位。

GlobalEcon 主席大卫·埃文斯博士的著作《平台经济学：多边平台产业论文集》中文版最近由经济科学出版社出版，并收入东南大学经济学前沿系列丛书。该书汇集了埃文斯博士近十年来关于多边平台的研究成果，既包含对多边平台产业的经济理论分析，又审视了多变市场反垄断中的经济学问题。该书还囊括了对现今网络经济和软件平台中的多边市场分析，以深入浅出的分析和鲜活的案例，解读多变平台市场的发展历程和商业策略。

关于全球经济咨询集团

全球经济咨询集团（GlobalEcon）把世界一流的思想领袖、经验丰富的在世界范围内向法庭和监管机构提供证言的专家、实务经验丰富的前行业高管、以及包括计量经济学家和金融经济学家在内的各学科人员汇集在一起。

我们的宗旨是在全世界范围为复杂的法律、法规和政策事务提供独立、严谨的经济分析。

我们的专家为过去二十五年间最重大的部分法律法规事务提供建议，并为许多领先的企业和政府机构提供咨询意见。

我们在美国芝加哥、纽约和波士顿设有办事处，并通过我们的全球合作机构网络为全球客户服务。

如需更多信息，请访问 www.globaleconomicsgroup.com。